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Перший тур 

Критерії оцінювання до задачі 11.1: 

 Учень правильно висловив відповідні математичні міркування й правильно 
їх аргументував; усі етапи задачі містять достатню аргументацію: 7 балів. 

 Задачу повністю розв’язано, але наявний недолік, що не впливає на правильність 
розв’язку: 6 балів. 

 Задачу повністю розв’язано, але наявні два недоліки, що не впливають 
на правильність розв’язку: 5 балів. 

 У процесі розв’язання було вказано обидва факти:  1) 𝑥 = 1 — спільний корінь 
(зі знаходженням),  2) 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 0: 2 бали. 

 У процесі розв’язання було вказано один із фактів:  1) 𝑥 = 1 — спільний корінь 
(зі знаходженням),  2) 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 0: 1 бал. 


